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Buďme pravdiví v lásce, ať ve všem dorůstáme v Krista.  
 Ef 4,15 

 
Na první pohled se jedná o protiklady. Být pravdivý – pod 
tím si představíme, že budeme říkat, co si myslíme, 
nejčastěji o druhých – pokud možno pěkně od plic. Být 
upřímný a otevřený. Nedivíme se, že pak apoštol rychle 
dodá, abychom k pravdivosti přidali lásku.  
Ale to by byl poněkud povrchní výklad. Pravda – to přece 
nejsou jen věty, myšlenky, soudy. Pravda v hlubokém slova 
smyslu – to není něco, co by se dalo prostě říct. Je to spíše 
Někdo než něco. Jde především o věc bytí, nikoli pouhého 
mluvení. Ježíš o sobě říká: Já jsem pravda. Být pravdivý 
znamená žít v Kristu: následovat ho, formovat svůj život 
podle něj. Pravdiví nejsme, pokud chceme v životě sloužit 
různým pánům. Pokud je pro nás víra jen životní pojistkou, 
na kterou v běžném životě příliš nemyslíme.  
Pravdivost vyžaduje obrácení, ochotu nechat si změnit úhel 
pohledu. Žít z víry a učinit z Krista střed svého života. 
Dorůstat v Něj: přivlastňovat si, co pro něj bylo podstatné, a 
pouštět, na čem on nelpěl. Ne na základě svých morálních 
schopností, ale ze stále hlubšího spojení s Ním. A pak už 
neexistuje napětí mezi pravdivostí a láskou. Protože jeho 
bytí je láskou a naše pravdivost nás k této lásce osvobozuje.                                            
                                                                                    

K. Šimr 



Bohoslužby v nejbližším období 
 
4. 9. – 15. neděle po sv. Trojici 
rodinná bohoslužba s vysluhováním sv. večeře Páně  
a požehnáním pro školáky a učitele  
Děti si mohou k požehnání přinést své školní potřeby 
nebo brašny. 
 
11. 9. – 16. neděle po sv. Trojici 
bohoslužba slova se zaměřením pro děti 
 Od 16,30 h. se sejdeme k ekumenické bohoslužbě 
s římskokatolickou farností v Dýšině v dýšinském 
kostele.  
 
18. 9. – 17. neděle po sv. Trojici 
bohoslužba s křtem Sáry Chocové,  
káže farář Dan Petříček 
 Po bohoslužbě následuje krátká přednáška kazatele 
o službě vojenského kaplana a jeho zkušenostech 
z mise v Afghánistánu. 
 
25. 9. – 18. neděle po sv. Trojici, poděkování za úrodu 
bohoslužba s vysluhováním sv. večeře Páně 
 Od 14 h. jste zváni na tradiční Dožínky na farské 
zahradě: poděkování za úrodu, koncerty, občerstvení, 
trhy domácích produktů. 
    
2. 10. – 19. neděle po sv. Trojici 
rodinná bohoslužba s vysluhováním sv. večeře Páně 
 
9. 10. – 20. neděle po sv. Trojici 
bohoslužba slova 
 Následuje společný oběd a dále od 13 h. sborový 
rozhovor na téma „Duchovní život“. 
 
Není-li uvedeno jinak, konají se nedělní bohoslužby vždy 
v 9,30 hodin. 



Další informace a pozvání 
 

Začínající školní rok jsme se rozhodli věnovat 
tématu spiritualita či duchovní život. Otevřít ho 
chceme společným rozhovorem o sborové neděli 
9. října, při němž chceme přemýšlet o tom, co nám 
v této oblasti schází, po čem toužíme a co nám na 
naší cestě víry může být pomocí. 
 
Z tématu spirituality bude vycházet i připravovaný 
NOVÝ CYKLUS PŘEDNÁŠEK. Na první z nich 
přivítáme v pátek 14. října 2016 od 19 hodin 
faráře Daniela Hellera, který přednese příspěvek 
s názvem „Hledání evangelické spirituality“. 
 
Setkání s rozhovorem nad biblí se bude konat 
vždy v pátek od 18 hodin a budeme se scházet 
opět po rodinách. Aktuální informace o místě 
konání budou k dispozici u bratra faráře Šimra a    
v nedělních ohláškách. První pátek v měsíci bude 
při této příležitosti vysluhována sv. večeře Páně. 
 
Vždy v pondělí a ve středu od 20 hodin jsme též 
zváni k večerní modlitbě na faře. 
 
Děti 
 
Letos také otevíráme nový KROUŽEK PRO DĚTI 
ve věku 6 až 12 let, který bude pod vedením 
Janiny Esterlové probíhat v pátek odpoledne. Děti 
společně prožijí celý rok v jeho obměnách, poznají 
nové kamarády, leccos se přiučí a něco si též 



vyrobí. Bližší informace o kroužku a přihlášky 
můžete získat  u Janiny Esterlové (tel. 605 337 532, 

e-mail janinka.esterlova@volny.cz) nebo u bratra 
faráře. Hledáme rovněž ochotné pomocníky, kteří 
by se jednou za čas mohli zapojit do organizace 
kroužku. 
 
Pro pokřtěné děti ve školním věku bychom rádi 
nabídli přípravu ke sv. večeři Páně. Rodiče 
mohou své děti co nejdříve přihlásit u bratra faráře. 
 
Větší pravidelnost bychom rovněž rádi vnesli do 
práce s dětmi během nedělních bohoslužeb. Na 
sborovém webu pod kalendářem vpravo najdete 
odkaz na rozpis jednotlivých nedělí, kam se mohou 
zapisovat ti, kdo by byli ochotni se dětem občas 
věnovat. Rádi bychom, aby se vytvořila stálá 
skupina, která se bude občas scházet a ve své 
službě se bude podporovat.  
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